

Politica de Siguranță Rutieră AIR LIQUIDE ROMÂNIA

Air Liquide România (ALRO) se angajează să promoveze cele mai înalte standarde de siguranță rutieră în rândul propriilor angajați și al contractorilor. Scopul nostru este de a elimina toate accidentele rutiere prevenibile care implică persoane aflate sub controlul ALRO (angajații care conduc o mașină de serviciu sau șoferii companiilor de transport), prin creșterea gradului de conștientizare a personalului care conduce vehiculele companiei sau transportă produsele noastre.

Air Liquide România se așteaptă ca tot personalul menționat mai sus să facă tot posibilul pentru a-și proteja propria siguranță și a celorlalți participanți la trafic și să acționeze în mod responsabil față de vehiculele aflate în grija lor.

Conducerea Air Liquide România asigură în permanență aplicarea acestei politici, prin implementarea unor planuri de acțiune adecvate și implicarea directă în promovarea acestora în rândul factorilor implicați.

Pictograma / Simbol / Cuvinte cheie	Angajații ALRO / Contractorii ALRO	Conducerea ALRO
<p>Reguli de Salvare a Vieții (LSR)</p>	<p>Toți angajații ALRO/Contractorii ALRO trebuie să respecte Reguli de Salvare a Vieții Air Liquide.</p>	<p>Respectă Regulile de Siguranță a Vieții Air Liquide. Creează și menține un mediu de lucru sigur. Asigură instruire relevantă în materie de siguranță.</p>
<p>Fiți Alert! Managementul oboselii</p>	<p>Păstrați întotdeauna o atenție completă și constantă asupra drumului și împrejurimilor în timpul conducerii. Opriți când vă simțiți în nesiguranță. Respectați pauzele reglementate (1 pauză de 45 min sau 2 pauze de 15 și 30 min la fiecare 4.5 ore de condus). Nu conduceți dacă vă simțiți obosit și informați managerul direct despre starea dumneavoastră. Respectați regulile de condus pe timp de noapte.</p>	<p>Se asigură că timpul de odihnă și orele de lucru sunt stabilite în conformitate cu reglementările din România și cerințele grupului Air Liquide. Se asigură că timpul de odihnă și orele de lucru sunt respectate. Planifică efectuarea curselor și călătoriilor în interes de afaceri, în consecință.</p>
<p>Verificați autovehiculul!</p>	<p>Efectuați o inspecție zilnică înainte de călătorie. Nu conduceți dacă elementele esențiale de siguranță sunt defecte. Păstrați-vă vehiculul curat și ordonat.</p>	<p>Pune la dispoziția transportatorilor o listă zilnică de inspecție cu elementele esențiale de siguranță care trebuie să fie verificate înainte de plecare în cursă. Pune în aplicare un proces eficient pentru identificarea neconformităților și corectarea deficiențelor constatate la inspecția vehiculelor.</p>
<p>Conduceți responsabil!</p>	<p>Adaptați viteza la tipul de vehicul, la situația drumului și la condițiile meteorologice. Păstrați distanța de siguranță față de vehiculul din față. Respectați indicatoarele rutiere și reglementările legale privind circulația pe drumurile publice.</p>	<p>Asigură programe de pregătire și conducere defensivă și ecologică pentru toți conducătorii auto angajați ai Air Liquide România și se asigură că și contractorii de transport aplică astfel de programe pentru angajații proprii. Se asigură că toți conducătorii auto (proprii sau ai contractorilor) sunt pregătiți și calificați corespunzător.</p>
<p>Conduceți fără distragerea atenției!</p>	<p>Nu trimiteți mesaje text și nu folosiți telefonul în timp ce conduceți. Nu efectuați mai multe sarcini în timp ce conduceți, ca de exemplu, reglarea dispozitivelor de navigare. Efectuați apeluri telefonice numai atunci când sunteți parcat într-un loc sigur.</p>	<p>Se asigură că este pus în aplicare un protocol de comunicare, pentru ca în timpul conducerii autovehiculului, conducătorului auto să nu i se distragă atenția. Se asigură că nu există nici o deviere de la acest protocol.</p>
<p>Raportați evenimentele legate de siguranță!</p>	<p>Toate evenimentele legate de siguranță (PSSE, incidente, RSE, situații riscante) trebuie raportate fără întârziere managerului sau personalului HSE.</p>	<p>Toate evenimentele legate de siguranță raportate de angajații ALRO/Contractorii ALRO vor fi investigate. Implementează acțiuni adecvate pentru a evita apariția unor astfel de evenimente nesigure în viitor.</p>
<p>Raportați evenimentele legate de securitate!</p>	<p>Toate evenimentele de securitate (furturi, abuzuri, atacuri, situații riscante) trebuie raportate de îndată managerului direct sau personalului HSE.</p>	<p>Toate evenimentele de securitate raportate de angajații ALRO/ Contractorii ALRO vor fi investigate. Implementează acțiuni adecvate pentru a evita apariția unor astfel de evenimente de securitate în viitor.</p>